



**Добро пожаловать в этот необычный жилой комплекс, где исключительное качес...**

*Испания, Коста-Бланка*

<b>Цена:</b>	<b>€ 332 000</b>
<b>Тип объекта</b>	Квартира
<b>Рынок</b>	Первичный
<b>Спальни</b>	2
<b>Площадь</b>	90 м <sup>2</sup>
<b>Тип сделки</b>	Продажа



Добро пожаловать в этот необычный жилой комплекс, где исключительное качество и прибрежная жизнь объединяются, создавая поистине замечательные условия для жизни. Расположенные всего в 300 метрах от сверкающего моря, эти роскошные апартаменты предлагают захватывающий вид на Дению и величественный массив Монтего. Предлагая дома с 2, 3 и 4 спальнями, этот новый жилой комплекс предоставляет беспрецедентную возможность окунуться в жизнь, полную комфорта и элегантности. Войдя в свой новый дом, вы попадете в мир изысканности. Каждая квартира тщательно продумана, чтобы воплотить идеальный баланс стиля и функциональности. Откройте для себя тихую гавань на частной террасе, где вы сможете расслабиться, наслаждаясь освежающим морским бризом и потрясающими видами. Хорошо оборудованные спальни - это безмятежное убежище для отдыха и релаксации, а просторные гостиные предлагают достаточно места для развлечений или качественного времяпрепровождения с близкими. Ощутите максимальное удобство от того, что к вашей квартире прилагается гараж и кладовая. Квартиры на первом этаже идут на шаг дальше, предлагая роскошь частных садов, где вы можете создать свой собственный оазис спокойствия и предаться удовольствиям жизни на свежем воздухе. Коммунальные зоны в комплексе продуманы до мелочей, чтобы улучшить ваш образ жизни. Погрузитесь в спокойствие общественных садов, где пышная зелень и ухоженные ландшафты создают умиротворяющую атмосферу. Окунитесь в освежающий бассейн или просто понежьтесь в залитых солнцем окрестностях. Для тех, кто стремится оставаться активным и поддерживать свое хорошее самочувствие, в тренажерном зале есть место, где любители фитнеса могут заниматься и восстанавливать силы. Этот жилой комплекс, расположенный в удобном месте, предлагает отличное сообщение с близлежащими городами и поселками. Благодаря легкому доступу к основным дорогам, таким как AP-7 и N-322, а также CV-725, исследовать окрестности и добраться до таких мест, как Хавеа, Олива, Кальпе или Гандия, не составит труда. Если вы хотите провести день, отдохнуть на чистейших пляжах, неспешно прогуливаясь по очаровательным прибрежным городкам, или отправиться на поиски природных чудес региона, вы найдете все это в пределах легкой досягаемости. Цены на эти исключительные апартаменты отражают их замечательную ценность. Каждая квартира включает в себя бесценное дополнение в виде парковочного места и кладовой, что обеспечивает удобство и спокойствие для жильцов. Планируемый срок сдачи этого замечательного проекта намечен на середину 2024 года, что дает возможность приобрести дом своей мечты уже в ближайшем будущем. Хотя демонстрационная квартира не доступна, будьте уверены, что тщательное



ID: ES-163-149083  
WWW.MERCURYESTATE.COM  
TEL./VIBER/WHATSAPP:  
+ 371 26595522

внимание к деталям и бескомпромиссное качество, продемонстрированное в этом проекте, превзойдет ваши ожидания. Не упустите эту исключительную возможность стать владельцем роскошной квартиры в Дении, прибрежном раю на севере Коста Бланки. Воплотите в жизнь роскошь, природную красоту и очарование побережья. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы отправиться в путешествие по изысканной жизни в одном из самых привлекательных районов Дении.

**Контактная информация:**

**Дарья Коваленок**

**GSM:** + 371 26595522

(Viber, WhatsApp)

**E-mail:** daria@mgroup.lv